باطلاع مي رساند كه طبق اعلام امور محترم حفاظت در برابر اشعه گردهمايي مسئولان مراكز پرتونگاري صنعتي در روز هجدهم آبانماه سال جاري در مجتمع رفاهي، تفريحي خورشيد وابسته به سازمان انرژي اتمي ايران برگزار مي گردد. اين گردهمايي بصورت سمينار يك روزه از ساعت 8 صبح لغايت 4 بعدازظهر مي باشد. همانطوركه در اطلاعيه امور حفاظت ( تصوير پيوست) نوشته شده هدف از برگزاري اين همايش ارتقاء برنامه هاي حفاظت در برابر اشعه و تبادل نظر پيرامون مشكلات موجود در حوزه پرتونگاري صنعتي است. 
امور ستادي همايش در دبيرخانه انجمن صنفي شركتهاي بازرسي فني و آزمايشهاي غيرمخرب انجام مي شود. از اين رو خواهشمند است به منظور برنامه ريزي و انجام تداركات لازم فرم زير را جهت معرفي همكاران آن مركز كه بعنوان نماينده در همايش مزبور شركت    مي كنند تكميل و در كوتاهترين مدت ممكن به دبيرخانه انجمن از طريق فاكس ارسال فرمائيد. از هر شركت حداكثر دو نفر ميتوانند در همايش مزبور شركت كنند. 
چنانچه به نظر شما مواردي وجود دارد كه بايد در همايش مزبور مطرح ومورد بحث قرار گيرد كتبا" به دبيرخانه انجمن اعلام فرمائيد.
كميته حفاظت در برابر اشعه انجمن اميدوار است جمع بندي كاملي از نقطه نظر همكاران جهت ارائه در همايش مزبور در دست داشته باشد. 
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بدينوسيله فرد/ افراد نامبرده زير جهت حضور در همايش مورخ 18/8/89 امور حفاظت در برابر اشعه معرفي مي شوند: 
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 در صورت امكان رزومه كوتاهي شامل تحصيلات ، دوره هاي تخصصي وسابقه كار هر فرد در يك يا دو خط ارائه فرمائيد. 

   نام و نام خانوادگي مسئول مركز                                                                  امضا و مهر 















